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	प्रश्न 10
नीलो तीरले संकेत गरेको उपकरणको नाम के हो?
	प्रश्न 11
(            ) कोष्टमा भर्नको लागि सही शब्द छान्नुहोस् । ��रिफ्रेक्ट्री कार्यले (            ) प्रयोग गरेर विद्युतीय भट्टी जस्ता उच्च-तापमान उपकरणहरूको भित्री भागको निर्माणलाई जनाउँछ । ��1. इन्सुलेशन सामग्री�2. रेफ्रिजरेसन सामग्री�3. अपवर्तन सामग्री�4. ताप इन्सुलेशन सामग्री
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निर्माण उद्योगमा हुने तीन प्रमुख दुर्घटनाहरू मध्ये कुन सबैभन्दा सामान्य छन्? ��1. खस्ने/लड्ने�2. निर्माण मेसिनरी, क्रेन आदि सम्बन्धी दुर्घटनाहरू।�3. तातो/चिसो वस्तुहरूसँग सम्पर्क हुने
	प्रश्न 13
जब कुनै व्यक्तिको शरीरबाट बिजुली प्रसार भएर उसलाई ठूलो झट्का लाग्छ, त्यसलाई के भनिन्छ? ��1. विद्युत अवरुद्ध�2. जलन�3. विद्युतीय झट्का
	प्रश्न 14
तलका मध्ये कुन कार्यमा अक्सिजनको कमीलाई ध्यान दिन आवश्यक पर्छ? ��1. म्यानहोल भित्रको काम�2. उपयोगिता पोलमाथिको काम�3. भवनको छतको काम
	प्रश्न 15
उत्खननको गहिराई 1.5 मिटर भन्दा बढी हुँदा, माटो भत्किनबाट रोक्न के गर्नुपर्छ? ��1. भेन्टिलेसन �2. ढल निकास �3. शोरिङ (रिटेनिङ वाल)

